



恩典与真理消息

2017年 3月 19号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市萬安區安養路193 電話：82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

见证

神治好了我的恐慌障碍症，抑郁症和失眠。让我全心敬拜主，服侍主，在主内获得真正的幸福和喜悦。

姓名 - 尹晒淑

我得恐慌障碍症和抑郁症很久了。我特别担心别人知道我的病情，因为他们肯定会想，为什么信耶稣的人得忧郁症。八年前刚得病时，只有单一的幻听症状存在，可后来严重到无法参加礼拜，症状在不断地恶化。加上，因为患上失眠症，每天晚上都睡不着，去看医生服药也没有效果。在这样的情况下，我更加努力参加礼拜和做祷告。

有一次，我听见有人在我背后窃窃私语：“你得出门，偷偷地跟着他们走。”“你在家的一举一动都被摄像头监视下来了。”实际上我只是产生幻听而已，可我当时并不知道，又不知道如何分辨，为此十分痛苦不堪。我经常受到这样的精神折磨，以致产生了自杀的冲动。

在我陷于想去教会不能去的情况下，给区域长打了电话：“区域长！我要去教会，但有人为了不让我去教一直守在外面。他们说，只要我一出去，就马上会带走。我真的不能去教会吗？我分不清这到底是怎么一回事，应该怎么办？我全听你的。”区域长回答我，说：“执事！放心，你可以去教会的，当然哪里都可以去。没有人把你带走的，你不要担心，我们一起去教会做礼拜、祷告，不要被那些恶灵所骗。”

我鼓起勇气去教会参加礼拜。那天，我参加了周五祷告会之后，接着又参加了周日礼拜，周一祷告会和周三礼拜。堂会长牧师为我的病状做祷告时，我恳切地回答‘阿们，阿们’。一开始，心里感到非常不安和恐惧，觉得礼拜的时间特别长。但是因为通过堂会长牧师的讲道，蒙受极大恩典，又很想接受牧师的祝福祷告，只好坚持到最后。结果，我的症状有所好转。

在这种情况下，我看到GNTC音乐剧‘携举’招演员和工作人员的广告。虽然我的身心都非常虚弱，但是我依靠这段经文大胆的前往应聘：‘我靠着那加给我力量的，凡事都能作（腓立比书 4:13）’在神的

恩典下，我有机会在舞蹈队里服侍。

神治好我的身心，给了我健康的身体。我尽心尽意在音乐剧团服侍，又跟团员一起交流和做祷告。我每周都看音乐剧，不知不觉的有了新的变化。我通过服侍和看音乐剧满心喜乐。随后，参加礼拜和听讲道的的时间，对我来说也不是煎熬，而是幸福的时间。

神治疗我的恐慌障碍症、忧郁症和失眠。神藉着苦难赐给我很大的福，‘我受苦是与我有益，为要使我学习你的律例’（诗篇119:71）。这段经文成为我的见证。我经历神的奇迹以后，更加敬畏、依靠和喜爱神。对我来说，最快乐、最幸福的事情，就是参加礼拜和献身服侍。如今，我一天天过得好幸福。

“耶和华是我的亮光，是我的拯救。我还怕谁呢？耶和华是我性命的保障，我还惧谁呢？虽有军兵安营攻击我，我的心也不害怕。虽然兴起刀兵攻击我，我必仍旧安稳。”（诗篇27:1,3）哈利路亚！感谢主，治疗我的身心，让我的信仰变得更加坚定，让我的哀愁变成喜悦，将苦难变成恩惠和福气。我将一切的荣耀与赞美归于主！

信仰专栏

守住所信的道

…我离世的时候到了。那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。（提摩太后书 4:6-8）

‘失去信仰就等于失去一切’这话是真理。此信仰是指，跟灵魂得救有关的信心。就是接受并相信耶稣基督代赎我们一切的罪，然后做自己的救世主。信耶稣基督的人是非常幸运的人，但是一定要守住所信的道，同时要把记录此话的保罗当作我们的榜样。

首先，我们看一下保罗使徒是怎样守住信心的。说了，“那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。”

第一个部分是，“那美好的仗我已经打过了”。基督徒要打各种各样的仗，这是不信的人无法理解的。基督徒要与魔鬼打仗。魔鬼攻击基督徒的目的大致分为两种。一是，叫基督徒疏忽礼拜、服侍、传道；二是，叫基督徒早晚离开教会。魔鬼使用威胁和诱惑的手段来攻击基督徒。基督徒要与这世界打仗。“不要爱世界和世

界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。”（约翰一书 1:15,16）基督徒要与自己斗争。为了战胜阻碍灵性进步的品性而战斗。那些品性有，愤怒、自我、性急、懒惰、嫉妒等等。

第二个部分是，“当跑的路我已经跑尽了”。

事情都是开始很容易，但是要坚持到底，就不是那么容易的事了。在半路上，遇到患难和逼迫也是，万万不可放弃。绝不能像底马一样贪爱现今的世界，而离开保罗使徒。

第三个部分是，“所信的道我已经守住了”。如今也像以前一样有很多混乱福音的人。我们一定要信耶稣基督，但必须按照圣经的说法去相信。

接下来，我们看一下守住信心的保罗使徒所期待的是什么？“从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的。不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。”

1. ‘公义的冠冕’是指，因信耶稣基督称义的人所得到的冠冕。

在这里说的‘公义’不是靠人的努力和行

为而来的，而是审判者神在天上宣布，称信耶稣的人为义。人称义，这出于耶稣基督的信心，同时也出于耶稣基督的恩典。

2. 说了‘有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的。’

若没有被神称为义，就不能站在神面前，最后在审判台面前受审，被扔在硫磺的火湖里。所以一边坚信有公义的冠冕为自己存留，一边切切期待的话，他就是最幸福的人，这是在世上无法得到的幸福。

3. 得公义的冠冕，这并不限于保罗一人。

说了‘就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的，不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人’。耶稣第二次降临是为了接圣徒而来，同时要审判这个世界。‘凡爱慕他显现的人’都能得到公义的冠冕。

人总有一天会离开这个世界。在这世上的期间，不管遇到怎样的苦难，不管怎样面对死亡，这一点都不重要。重要的是，各位随时回忆过去，展望未来，并像使徒保罗一样表明。这样的话，我们的出生，便是极大的幸运，并且我们的人生会变得更价值。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

虚心的人



恩典与真理教会 赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：马太福音 5章 3节
虚心的人有福了，因为天国是他们的。

马太福音第5章3节到12节记载的是著名的山上宝训。山上宝训是，耶稣在山上所说的宝贵的教训。“虚心的人有福了，因为天国是他们的。”这话是耶稣在山上对门徒们讲的第一句话。路加福音记载‘你们贫穷的人有福了，因为神的国是你们的。’（路加福音 6:20）这话绝对不是指物质上的贫穷，不要以为生活贫穷就能进神的国。

进天国，这话的意思是得救。得救的路只有一条。唯有信耶稣基督，才能得救。所以在这里说的‘贫穷的人’这话的基本意思是‘心灵贫穷’。物质上的贫穷使心灵变贫穷的时候适用于此。其实经济困难的人比富裕的人，心灵更容易变得贫穷，但不一定都是那样的。要是物质上的贫穷能够让心灵变得贫穷，那么这是一个极大的福。今天呢，我们仔细看一下有关虚心的人。

第一 虚心的人知道靠自己的能力不能称义，因此依靠藉着基督耶稣而来的神的义。

其实，人们都知道自己是罪人，因为有责任心。没有人敢在神面前说：“我在神面前无罪。”万一有这样的人，那么他就是将神当作说谎的，因为神说了‘因为众人都犯了罪’。人们为了解决罪的问题，在不断的尝试各种方法。那各种方法大致分为两种。一是，想隐藏自己的罪。人们利用慈善、修养、苦行、教养掩盖自己的罪，逃脱良心的谴责，但是他们的一切努力都是徒然。二是，为了蒙受神的怜悯，筑坛献祭。这是神向亚当启示的。有一日，该隐拿地里的出产为供物献给耶和华，亚伯也将他羊群中头生的和羊的脂油献上。耶和华看中了亚伯和他的供物，只是看不中该隐和他的供物。其理由是亚伯因着信，献祭与神。所谓存信心而献，就是指他相信祭牲所预表的救赎主，但是该隐却没有这样的信心。在人类的历史中，有许多人在抄用该隐的祭祀。人研究出来的宗教，不仅被神排斥，而且又在犯崇拜

偶像的大罪。

神为了拯救堕落的人生，设立救赎计划，又向人们启示。并且通过摩西把律法赐给了人类。神赐律法的理由是这样。神先让人类知道要遵守的律法是什么，然后使人类明白人再怎么努力，也不能完全遵守律法的事实，之后叫人们相信并接受代赎我们的一切罪的耶稣。圣经记载“没有律法之先，罪已经在世上。但没有律法，罪也不算罪。”（罗马书 5:13）“所以凡有血气的没有一个，因行律法，能在神面前称义，因为律法本是叫人知罪。”（罗马书 3:20）若没有法律，人就无法知道自己有没有做违法的事。但是‘不知道’，却不代表你无罪。神赐给我们律法，叫人们知道自己违法的事，并且又明白人无法完全遵守神的律的事实。由此，律法显示出人的无能和无力。

因着律法认识到自己是罪人、无能、无力的事实，因此在叹息，这样的人是虚心的人。这样的人因着耶稣基督的代赎之恩，一听到罪得赦免的福音，就心怀感激，来到耶稣基督面前。神希望我们虚心，承认灵里的贫穷，然后悔改，说：“我在神面前是罪人，将受神的震怒和审判，最终灭亡。神啊！请原谅我的过错。”悔改的心是，接受并相信救赎我们的耶稣基督做自己的救主。这样的话，神接纳悔改的罪人，使他们成为神的儿女，参与天国的筵席。天国属于虚心的人。只要你完全依靠神在耶稣基督里所赐给我们的义，就能进天国。

第二 虚心的人知道自己拥有的、享受的全是神所赐的礼物，因此凡事谢恩。

虚心的人知道自己是神派来的管家和管理人，所以过着合乎此身份的生活。管家很清楚地知道自己的地位、权势、物质都不是自己的。虚心的人知道自己的所有，以及享受的一切都是神的，也是神所赐的礼物。所以不管在何时何地都想成为蒙神喜悦的人。

虚心的人知道自己本来就不配得神的福。所以对自己而言，一切都平凡，也不是区区小事。虚心的人心里谦卑，知道一切都是靠神的恩典而得来的，所以心中涌出莫大的感动和喜悦。并且当看到神所赐的一切，就觉得很神奇，并从心底里感激神。心灵贫穷的人能享受各种幸福。虚心的人，只因自己拥有的而感到满足，总不是因没有的而感到不满。经常想着神所赐的一切而感到满足。

心灵贫穷的人充满天国的喜乐、平安、幸福。心灵越穷，心中的喜乐、感恩、幸福就越多了。没有感恩和喜乐的理由不是因为拥有的极少，而是因为不承认自己灵性贫乏。他们心中充满了贪心和自我意识。心里充满贪心的人，会不停地发怨言，总感到不满。他们这样的人拥有的多了，也不知道感激。

拥有的少了，就心怀不满，因此每天都过着像地狱一样的生活。相反，心灵贫穷的人，常常喜乐，凡事谢恩。

第三 虚心的人盼望从神而来的赏赐，并以温柔和谦卑的心，常常竭力多做主工。

虚心的人不会自大，自高。失去信仰的本质，还有教会失去了本质，就开始这样教导圣徒。‘圣经是诸多经书之一。圣经不是神的话语，而是记录圣经的人把自己的想法，及知道的一切，记载在圣经上面。圣经记载的天地创造，耶稣由童贞女所生，复活升天，还有许多神迹奇事都不是事实。记录圣经的人为了表现神的伟大，而这么写的。得救的路只有一条，这样的说法不对。这样教导是为了限制神的能力和主权。除了耶稣基督之外，还有很多救世主。’

虚心的人绝不接受这样不符合圣经的理论，也不可能以不符合圣经的学问为基准，而是以圣经话语为信仰和生活中的绝对的标准。并且，照着圣经的说法去相信、教导，并尽心尽力遵行神的话语而生活。并且虚心的人，以谦卑的态度，常常竭力多做主工。使徒保罗说：“弟兄们，我不是以为自己已经得着了。我只有一件事，就是忘记背后努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。”（腓立比书 3:13, 14）保罗又对哥林多教会的圣徒们说：“所以我亲爱的弟兄们，你们务要坚固不可摇动，常常竭力多作主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。”（哥林多前书 15:58）把目标进一步的往上调整，然后继续用心做主工，渴望得到神的赏赐，这是虚心的人所采取的态度。

“虚心的人有福了，因为天国是他们的。”这是又美丽又恩惠的神的道。虚心的人因着神的义成为天国百姓。虚心的人心中充满喜乐和感恩，因为天国在他们的心里。虚心的人盼望将来在天国所得的赏赐，并以温柔和谦卑的心常常竭力多做主工。希望各位经常要成为虚心的人，享受神为虚心的人所预备的福气。

需要恩典与真理教会
传道纸的人请联络！

* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,
中国: 86-139-0461-1140